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1. Згідно уявлень про екосистему міста як технобіогеосистему, міське населення 

відносять до компоненту: 

А) соціального; 

Б) біологічного; 

В) технічного. 

 

2. У життєвому 250-річному циклі розвитку міста стадія зрілості приходить на зміну 

стадії: 

А) зростання; 

Б) рівноваги; 

В) початкової. 

 

3. Оберіть вірне твердження: 

А) Загальна площа озеленення в місті – це найбільш інформативний екологічний показник. 

Б) Обмеження зростання міст зеленими поясами – це пакетна забудова ландшафту.  

В) Співпадання планувальних районів з природними комплексами необхідно для ідеальної 

структури міста. 

 

4. Зелені масиви міста, які сполучені системою озеленених вулиць, бульварів, захисних 

зелених насаджень з приміськими лісопарками та лісами – це: 

А) кластерна забудова ландшафту; 

Б) екологічний каркас міста; 

В) макроструктура природного каркасу.  

 

5. Здатність території до самовідновлення, до відновлення основних елементів 

природного середовища – природного кисню, води, грунтово-рослинного покриву 

характеризує: 

А) екологічну ємність території; 

Б) репродуктивну властивість території; 

В) стійкість до фізичних навантажень. 

 

6.  Оберіть вірне твердження: 

А) Скидання стічних вод після міських очисних споруд дозволяється в межах міста. 

Б) Забір води з річки в межах міста для технічного водопостачання дозволяється. 

В) Водозабір з підземних горизонтів для потреб населення в межах міста не дозволяється. 

 

7. Магістральні теплопроводи та мережа водопостачання є джерелом: 

А) вібраційного поля; 

Б) електричного поля; 

В) температурного поля.  

 

8. Середньорічний стік з міських територій, порівняно з сільськогосподарськими 

угіддями: 

А) більше в 2-4 рази;  

Б) менше в 2-4 рази;  

В) однаковий. 

 



9. За рахунок втрат води із каналізаційної мережі, промислових стоків, поливу, 

регулювання річкового стоку, забудови території та ін., надходження води до підземних 

вод: 

А) зменшується;  

Б) збільшується;  

В) залишаються незмінними. 

 

10. Оберіть вірне продовження «В міських умовах відмічають…: 

А) … уповільнену та поступову еволюцію ґрунтових процесів». 

Б) … інтенсивний газообмін між атмосферою та ґрунтом». 

В) … надходження газів із підземних комунікацій». 

 

 


